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Telekomunikacja Bajtocka chce zawojowaé rynek ustug telekomunikacyjnych nowa promocja. Bajtazar otrzy-
mal polecenie rozreklamowania jej wéréd aktualnych klientow firmy. W tym celu bedzie dzwoni¢ do nich
osobiscie i informowa¢ o nowej ofercie. Zadanie wydato mu sie zmudne, dlatego postanowil utatwi¢ sobie tro-
che te prace. Wie, ze klientéw Telekomunikacji jest n (dla utatwienia numerujemy ich liczbami od 1 do n) i ze
kazdy z nich moze dzwoni¢ do jednej osoby za darmo. Bajtazar wychodzi z zalozenia, ze promocja jest tak
Swietna, ze kazdy klient, ktory sie o niej dowie, bedzie chcial sie podzieli¢ ta wiedza z kims$ innym. Bajtocczanie
sg jednak oszczedni, dlatego kazdy klient poinformuje jedynie te osobe, do ktorej moze bezplatnie dzwonié.

Bajtazar postanowil, ze wykona doktadnie k telefonéw do klientéw firmy. Zastanawia si¢, do ktérych z nich
musi zadzwoni¢, aby zmaksymalizowaé liczbe oséb, ktére dowiedza si¢ o promocji.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduja sie dwie liczby catkowite n ik (1 < k < n < 100000) oznaczajace liczbe
klientéw Telekomunikacji Bajtockiej i liczbe telefondéw, ktore chce wykonaé Bajtazar. W i-tym z kolejnych n
wierszy zapisana jest jedna liczba catkowita a; (1 < a; < n), ktéra oznacza numer klienta, do ktérego klient
i-ty moze dzwonié¢ za darmo (jesli a; = 4, to osoba numer i nie wybrala sobie darmowego numeru, zatem nie
zadzwoni do nikogo).

Wyjscie

W pierwszym wierszu wyjécia nalezy zapisaé¢ jedna liczbe catkowita w, oznaczajaca liczbe klientéw Teleko-
munikacji, ktorzy dowiedza sie o promocji, jesli Bajtazar optymalnie wykona & telefonéw. W drugim wierszu
nalezy zapisa¢ k liczb, bedacych numerami klientow, do ktérych powinien zadzwonié Bajtazar. Liczby w dru-
gim wierszu powinny by¢ parami rézne. Jesli jest wiecej niz jedna poprawna odpowiedz, Twoj program moze
wypisa¢ dowolna z nich.
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